



明德

导读:

- 一版:我系荣获精神文明奖
- 二版:大师傅杂谈之十九
- 三版:书画摄影作品展
- 四版:东大人物之二

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院 第19期

2017年5月9日

内部资料 只供交流

扬体育精神 展青春风采

我系荣获春季运动会精神文明奖

2017年4月27日上午9时在我校操场,山东财经大学东方学院全体师生满怀喜悦的心情,以饱满的姿态,迎来了2017年春季运动会。

党委书记宫淑瑰,校属各部门、单位负责同志出席了本次比赛的开幕式及闭幕式。

伴随着雄壮激昂的乐曲,彩旗队、花束队、以及六个系学生组成的方队迈着稳健的步伐、喊着嘹亮的口号依次走过主席台,用独具创意的表演向主席台观众展示着青春的张扬与拼搏的热情。

我系参加方队表演的同学个个精神饱满,英姿勃发,在整齐划一的口号中走过主席台,充分展现了我系学生良好的精神面貌。士气十足,锐不可当。

4月28日,经过

一天半的激烈角逐,本次运动会共决出个人和集体冠军53项,其中有3人打破校运动会记录,评选出精神文明奖单位3个,优秀组织奖获奖单位3个。

我系在此次春季运动会上获精神文明奖,取得了令人满意的成绩。运动员们在赛场上挥洒激情与汗水,发扬体育精神,展现青春风采。其中我系15级新闻班高攀取得了男子100米决赛第二名和200米第一名的好成绩,他带领的我系男子4x100团队,取得了第三名。女子1500米徐蕊蕊得到了第三名,女子400米翟俊丽获得第二名,方婷婷获得第三名。

一年一次的校运动会的举办,带给了各系的同学一个更好的交流较量的机会,有助于提高学生的体育锻炼意识和积极向上的体育运动精神。运动会是展示学生青春风采,考验体能与心

理的具体实践。它锻炼的是体力,激活的是生命,弘扬的是个性和青春活力,收获的是笑脸和精神风貌。

本次运动会的成功举办,提高了我校综合体育运动水平,弘

扬了“友谊第一比赛第二”的优秀竞争意识,展现了山东财经大学东方学院良好的校风和新一代开拓进取的精神,获得了体育技能和精神文明的双丰收。

(记者 许丽杰 刘彤)



捕捉历史的邂逅 翰墨东方的美丽 书画摄影展顺利进行

为丰富校园生活,传承中华文化,寻觅心灵最深处的灵感,激发同学们的创作热情,找回身边最平凡的乐趣,让艺术走进我们的生活,走向大众,营造良好的校园文化氛围,展现我校当下文化风采,人文艺术系近期承办了以“初春时节翰墨香,定格缤纷东方韵”为主题的书画摄影比赛展。



此次活动在餐厅门口开展了大力宣传,同学们也是积极踊跃的报名参加。我们收到了近千篇作品,作品风格迥异、创意独特,是凝聚一瞬的灵感,也是翰

墨东方的美丽。展现了我校学生充满活力的艺术创作激情和健康向上的精神面貌。

本次比赛由人文艺术系杨晋东老师评选书法和绘画作品,由任正伟老师评选摄影作品。老师们严格按照公开公平公正的原则,最后经过统计,共评出作品前三名进行展览:其中书法作品一等奖由财政金融系杨帆同学获得,绘画作品一等奖由会计学系贾春迪同学获得,摄影作品一等奖由会计系徐文晴同学获得。

近日已将优秀的照片、书法、绘画作品展出在食堂门口。

书画摄影比赛展的举办,不仅丰富了大学生的校园生活,提升了大学生的艺术品位,还为校园文化建设增添了一道靓丽的风景线。

(记者 韩雪 陈明明)

人文传真

为了让同学们更好的感受到毕业之后我们所选择的道路,了解一些在就业路上所面临的问题,更好的去了解自己内心想要的以及更好的去认识自己,人文艺术系心理部拍摄了微电影《选择》。

这部微电影围绕赵凯麟、林凡和明萱三个形影不离的好朋友展开。从大学开始的无忧无虑,到大四即将毕业的就业压力,重重压力都压在了他们的身上。

随着毕业季的到来,每一位



我系拍摄微电影 《选择》

毕业生的身上都有了寻找工作的沉重负担。林凡性格内敛但吃苦耐劳,甘于从基层做起,稳扎稳打,终于得到自己想要的工作。明萱由于形势所迫,无奈最终只得回家继承父亲的公司,放弃自己创业的梦想。或许对于旁人来说,这些都是无奈之举。但是赵凯麟的好高骛远和过度自信使他吃尽苦头,一次又一次的被拒绝,使他泄气,使他失落,直到他快要放弃时,朋友一声好心的安慰终于点醒了这个迷茫的少年,使他有了新的开始……

最终,故事以赵凯麟找到工作作为结尾,点明了主题“选择”。

这次微电影的拍摄,让我们看到了梦想与现实的碰撞,感受到了理性与感性的火花。每个人都有不同的路要走,每个人也有不同的选择,决定权在于自己,我们只是希望我们能无愧于自己的心。

(记者 邵洋 刘文洁)

人文朋友圈

工商管理系举办“讲旅行故事”活动

为拓展学生视野,加强学生之间的交流,工商管理系在唯美楼5403教室举办“讲述旅行的故事”活动,2016级全体学生到场观看。

活动从齐飞的《东方瑞士》开始,她结合自己在青岛的旅行经历,向大家讲述了自己的感受和体会,让同学们身临其境的感受到了青岛的“红瓦绿树,碧海蓝天”;王明瑞用轻松幽默的话语,精美的PPT,让我们领悟到人生的真谛;兰群震撼的PPT动画特效,潘思衡旅行时的心情和感悟,宋志梅旅行时的趣闻轶事……都令我们印象深刻。

通过本次亲历者的讲述,不仅让大家领略了祖国的美好风光,更让大家学会了用心去聆听,去感受。(通讯员 梁维江)

本版编辑 董颖欣